
 

 Ata da 22ª (Vigésima segunda) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo 

de dois mil e vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Cariacica, em 15 de junho de 2020. Às quinze horas e cinco minutos do 

dia quinze de junho de dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, 

transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, 

sob a Presidência da Vereador Cesar Lucas, 1º Secretário o Vereador Edgar 

do Esporte e 2º Secretário o Vereador Itamar Freire. Procedeu-se a chamada 

para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a presença dos 

Vereadores: Amarildo Araujo, Broinha, Cesar Lucas, Celson Andreon, 

Edgar do Esporte, Edson Nogueira, Ilma Chrizostomo Sigueira, Itamar 

Freire, Lelo Couto, Romildo Alves, Welligton Silva, Professor Elinho, 

havendo quórum, aberta a sessão, com a leitura do versículo bíblico, Lucas 

9:23. Logo após a leitura, foi justificado pelo Presidente a ausência dos 

vereadores Joel da Costa, Jorjão, Léo e o Sérgio Camilo que se encontram 

em tratamento ocasionado pelo Covid-19, e também a ausência do vereador 

André, pois está de licença paternidade. Sendo assim, após a leitura bíblica 

o vereador Professor Elinho pediu a ordem de 1 minuto de silêncio em 

respeito ao falecimento das vítimas da COVID-19 em nome do Fábio Brito. 

Logo, foi solicitado pelo Presidente ao 1ª secretário a leitura do expediente: 

Projeto de Lei Executivo N° 22 /2020 – autor: Executivo Municipal - 

TEXTO SUBSTITUTIVO ao projeto de lei complementar 002/2020. 

Modifica o regime próprio de previdência social do município de Cariacica, 

de acordo com a emenda à Constituição Federal nº 103, de 2019; Emenda ao 

Projeto de Lei N° 6 /2020 - autor:  Professor Elinho – MODIFICA o Art. 1º, 

inciso VII do Projeto de Lei do Legislativo, de autoria do Vereador 

Wellinghton Nascimento de Lima, nº 019/2020; Projeto de Lei Legislativo 

N° 27 /2020 – autor:  Sérgio Camilo Gomes - EMENTA: Institui o “Junho 



Violeta” - mês da Conscientização e Prevenção à violência contra a Pessoa 

Idosa - no âmbito do Município de Cariacica – ES e dá outras providências; 

Requerimento N° 126 /2020 – autor: Professor Elinho – REQUER 

informações detalhadas sobre as distribuições de cestas básicas e gêneros 

alimentícios pela Prefeitura Municipal de Cariacica às famílias cadastradas 

para recebimento desses insumos, visando minimizar as consequências da 

pandemia do novo coronavírus ; Indicação N° 169 /2020 autor: Lelo Couto 

– INDICAÇÃO de recapeamento asfáltico – Rua Walfredo Paiva - Rosa Da 

Penha; Indicação N° 173 /2020 autor: Lelo Couto - INDICA ações de capinar 

e limpeza em toda extensão da Rua Luiz Fraga (próximo a linha férrea), no 

bairro Bela Aurora, neste município; Indicação N° 176 /2020 – autor:  Lelo 

Couto - INDICA ação de limpeza e desobstrução boca de lobo - Rua Guiana 

- Jardim América; Indicação N° 179 /2020 – autor: Broinha - PROCEDER 

com o serviço de reparo do muro de contenção na rua Princesa Isabel com a 

Beira-Mar, localizada no bairro Mangue Seco, neste município; Indicação 

N° 180/2020 – autor: Broinha - PROCEDER com o serviço varrição e capina 

no Conjunto Vila Oásis, situado no bairro Vila Oásis, neste município; 

Indicação N° 181 /2020 – autor:  Professor Elinho - SOLICITA que o Poder 

Executivo disponibilize canal de atendimento de casos de urgência para 

atender aos idosos vítimas de abusos físicos e psicológicos, no âmbito do 

município de Cariacica, enquanto perdurar o período da pandemia do novo 

Coronavírus; Indicação N° 182 /2020 – autor: Professor Elinho - SOLICITA 

que o Poder Executivo viabilize a possibilidade de renovação dos contratos 

de trabalho dos profissionais da Saúde, Educação, Segurança e Assistência 

Social, por mais 180 (cento e oitenta) dias, ou enquanto perdurar a pandemia 

do novo coronavírus. Posteriormente, foi solicitado ao 1º Secretário a 

verificação de quórum, logo, foi feito a leitura da ordem do dia: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Requerimento N° 126 /2020 - Autor: Professor 

Elinho - Requer informações detalhadas sobre as distribuições de cestas 



básicas e gêneros alimentícios pela Prefeitura Municipal de Cariacica às 

famílias cadastradas para recebimento desses insumos, visando minimizar as 

consequências da pandemia do novo coronavírus. Colocada em discussão à 

matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação 

N° 169 /2020 - Autor: Lelo Couto - INDICAÇÃO DE RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO - RUA WALFREDO PAIVA - ROSA DA PENHA. Colocada 

em discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Indicação N° 173 /2020 - Autor: Lelo Couto - INDICA AÇÕES 

DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA RUA LUIZ 

FRAGA (PRÓXIMO A LINHA FÉRREA), NO BAIRRO BELA 

AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Colocada em discussão à matéria, em 

votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 176 /2020 

- Autor: Lelo Couto - INDICA AÇÃO DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO 

BOCA DE LOBO - RUA GUIANA - JARDIM AMÉRICA. Colocada em 

discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Indicação N° 179 /2020 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de reparo 

do muro de contenção na rua Princesa Isabel com a Beira-Mar, localizada no 

bairro Mangue Seco, neste Município. Colocada em discussão à matéria, em 

votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 180 /2020 

- Autor: Broinha - Proceder com o serviço varrição e capina no Conjunto 

Vila Oásis, situado no bairro Vila Oásis, neste Município. Colocada em 

discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Indicação N° 181 /2020 - Autor: Professor Elinho - Solicita que o Poder 

Executivo disponibilize canal de atendimento de casos de urgência para 

atender aos idosos vítimas de abusos físicos e psicológicos, no âmbito do 

município de Cariacica, enquanto perdurar o período da pandemia do novo 

Coronavírus. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 182 /2020 - Autor: Professor 

Elinho -Solicita que o Poder Executivo viabilize a possibilidade de 



renovação dos contratos de trabalho dos profissionais da Saúde, Educação, 

Segurança e Assistência Social, por mais 180 (cento e oitenta) dias, ou 

enquanto perdurar a pandemia do novo coronavírus. Colocada em discussão 

à matéria, em votação foi aprovada. Em seguida o senhor Presidente passou 

a palavra aos oradores, havendo oradores escritos, fez o uso da palavra, o 

vereador Welligton Silva, o vereador Presidente Cesar Lucas, o vereador 

Professor Elinho, o vereador Itamar Freire, o vereador Broinha e por fim o 

vereador Celson Andreon.  Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

em exercício Vereador César Lucas, encerrou a sessão em nome de “Deus” 

às dezessete horas e quinze minutos. Para constar, eu, Leticia Stoffel, 

redatora de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2 º Secretários da 

Mesa Diretora. 
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